
 

 

海田東地区新駅設置検討業務 従業者アンケート集計結果 

 

 

〇実施日：令和 4 年 12 月 9 日～12 月 23 日、令和 5 年 9 月 25 日～10 月 13 日 

 

〇回答数 

 

 

〇集計結果の整理 

  次の項目について、集計しました。 

 

 

 

 

 

 

 

〇集計結果  ※[SA]：単一回答設問、[MA]：複数回答設問 

 ・属性 

  

  

対象範囲・配布数・有効回答数 人数（人） 率1 率2 備考

対象企業・学校従業者数 1,486 100.0% － 5企業・学校

　配布数　 1,486 100.0% 100.0% 全数配布

　　有効回答数 606 40.8% 40.8%

■問1　年齢[SA]

No. 項目 ｎ ％

1 10歳代 9 1.5%

2 20歳代 128 21.1%

3 30歳代 154 25.4%

4 40歳代 132 21.8%

5 50歳代 148 24.4%

6 60歳代 32 5.3%

7 70歳以上 3 0.5%

総計 606 100.0%

問１   年齢 

問４   通勤手段 

問６   新駅設置時の通勤手段 

問７－１ 新駅設置時の利用条件 



 

 ・通勤手段 

 

 

 ・新駅の利用意向 

 

 

 ・「新駅を利用する・利用する可能性がある」方の新駅利用条件 

 

 

■問４_現在の通勤手段[MA]

No. 項目 ｎ ％
％

(n=606)

1 鉄道 80 11.3% 13.2%

2 バス 26 3.7% 4.3%

3 自家用車 340 48.0% 56.1%

4 バイク 70 9.9% 11.5%

5 自転車 108 15.2% 17.8%

6 徒歩 84 11.8% 13.9%

7 その他 1 0.1% 0.2%

総計 709 100.0% 117.0%

■問6_新駅が開設された場合の通勤手段[SA]

No. 項目 ｎ ％

1 新駅を利用する・利用する可能性がある 321 53.0%

2 新駅を利用しない 285 47.0%

総計 606 100.0%

■問7-1_新駅を利用するために必要な施設・サービス[MA]

No. 項目 ｎ ％
％

(n=321)

1 特になし（施設・サービスに関わらず利用する） 102 23.1% 31.8%

2 勤務時間に合う鉄道ダイヤがあれば利用する 183 41.4% 57.0%

3
新駅から職場に接続するバス路線・ダイヤがあれば

利用する
28 6.4% 8.7%

4 新駅に便利な駐輪場ができれば利用する 17 3.8% 5.3%

5
待合環境（待合室、トイレ）が整備されれば利用す

る
22 5.0% 6.9%

6 新駅から職場への送迎バスがあれば利用する 17 3.8% 5.3%

7 職場から定期代の支給があれば利用する 56 12.7% 17.4%

8 その他 17 3.8% 5.3%

総計 442 100.0% 137.7%


